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П
о во дом Да на Вој ске Ср -
би је, Да на по бе де и Да-
на Евро пе на по ли го ну

Ни кин ци 9. ма ја, под на зи вом
„Че лик 2017“, при ка зан је део
спо соб но сти Вој ске Ср би је,
као и до стиг ну ти сте пен раз-
во ја срп ског на о ру жа ња и вој -
не опре ме.

Том до га ђа ју при су ство ва -
ли су пред сед ник Ре пу бли ке
То ми слав Ни ко лић, пред сед-
ник Вла де Алек сан дар Ву-
чић, чла но ви Вла де, пред-
сед ник Ре пу бли ке Срп ске
Ми ло рад До дик, пред сед ни-
ца Вла де Ре пу бли ке Срп ске
Жељ ка Цви ја но вић и чла но-
ви Вла де Ре пу бли ке Срп ске,
ми ни стар ка од бра не Ре пу б-
ли ке Сло ве ни је Ан дре ја Ка-
тич, на чел ник Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је ге не рал Љу би-
ша Ди ко вић, пред став ни ци
Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је, ди пло мат ског и
вој но ди пло мат ског ко ра у Ре-
пу бли ци Ср би ји и мно го број -
ни го сти.

На ве жби „Че лик 2017“ мо -
гло се ви де ти деј ство бој ном
му ни ци јом ви ше од 20 си сте-
ма на о ру жа ња, вој не опре ме,
ар ти ље риј ско-ра кет них си-
сте ма, ави о на и хе ли коп те ра

Вој ске Ср би је и МУП-а, ак ци -
је при пад ни ка Спе ци јал не
бри га де Вој ске Ср би је и спе-
ци јал них је ди ни ца МУП.

Да су сви сег мен ти при ка-
за би ли по све ће ни пре зен та-
ци ји но ве опре ме и на чи на
ње не упо тре бе, све до чи и чи-
ње ни ца да се опе ра ци јом ко -
ман до ва ло из опе ра тив ног
цен тра ко манд ног ме ста бри-
га де, чи је је „ср це“ мо бил ни
ко му та ци о ни чвор, ко ји обез-
бе ђу је крип то за шти ће ну го-
вор ну ко му ни ка ци ју, пре нос
по да та ка и сли ке са свим по-
т чи ње ним са ста ви ма, су се-
ди ма и прет по ста вље ном ко -
ман дом.

Уз за глу шу ју ћу бу ку и успе -
шно по го ђе не ме те, у де лу
све ча но сти по све ће ном при-
ка зу га ђа ња из стре љач ког
на о ру жа ња и бор бе них
оклоп них во зи ла, у нај бо љем
све тлу на по ли го ну у Ни кин-
ци ма по ка за ли су се и ви ше-
на мен ска оклоп на во зи ла
„Ми лош“ и „Ла зар“, си сте ми
„Мо ра ва“ и „Огањ“, са мо ход-
на ха у би ца „НО РА“, са мо ход-
ни ар ти ље риј ско-ра кет ни си-
стем ПВО „ПА САРС”, а и но-
ви мо дел мо ду лар не пу шке.

Пр ви пут, ши рој јав но сти

пред ста вљен је и про ти во клоп ни
ра кет ни си стем „АЛАС“, а реч је
о ви ше на мен ском си сте му ве ли-
ког до ме та са прин ци пом во ђе ња
ра ке та без не по сред ног ви зу ел -
ног кон так та са ци љем.

При ка за но је и деј ство мо дер ни-
зо ва ног мо де ла тен ка М-84, по-
след ње ак ту ел не ва ри јан те са вре-
ме ног бор бе ног тен ка раз ви је ног
на ба зи мо ди фи ка ци ја и мо дерни-
за ци ја основ не вер зи је М-84.

Го сти су има ли при ли ку да ви-
де и деј ства про ти во клоп ног хе-
ли коп те ра „ГА МА“ ко ји је на ме-
њен за ва зду хо плов ну ва тре ну
по др шку, не у тра ли са ње и оне-
спо со бља ва ње оклоп них бор бе-
них сред ста ва и утвр ђе них та ча-
ка деј ством про ти во клоп ним ра-
ке та ма „ма љут ка” а и ави о на
„Орао“ на ме ње ног за деј ство по
ци ље ви ма на зе мљи упо тре бом
во ђе них и не во ђе них ра кет них
сред ста ва и ва зду хо плов ним
бом ба ма раз ли чи тих те жи на.

У окви ру при ка за опе ра тив них
спо соб но сти Вој ске Ср би је, де-

мон стри ра не су спо соб но сти је -
ди ни ца Вој не по ли ци је у кон тро-
ли те ри то ри је у зо ни од го вор но-
сти и ре ша ва ње та лач ке си ту а-
ци је, опе ра тив не спо соб но сти
де ла спе ци јал них је ди ни ца Вој -
ске Ср би је у са деј ству са спе ци -
јал ним ан ти те ро ри стич ким је ди-
ни ца ма МУП-а у про тив ди вер-
зант ско-те ро ри стич ким деј стви-
ма, као и при каз спо соб но сти са-
ни тет ске ева ку а ци је ва зду шним и
коп не ним пу тем.

Пред сед ник Ни ко лић је ис та-
као да су на при ка зу гра ђа ни мо -
гли да ви де ка ко Ср би ја бри не о
сво јој и без бед но сти сво јих гра-
ђа на.

- Ви де ли сте про из вод ни про-
грам Ср би је ко јим рет ко ко ја др -
жа ва, из у зев ве ли ких из во зни ца
оруж ја, мо же да се по хва ли, али
и да је Ср би ја пот пу но са мо стал-
на у од бра ни сво је те ри то ри је, да
је раз ви ла вој ну на у ку или са чу-
ва ла вој ну на у ку и са мо до да ва-
ла но ва зна ња ко ја су сти ца на.
Ви де ли сте, та ко ђе, ка ко су при-

пад ни ци Вој ске об у че ни и ко-
ли ко су спрем ни. Ако зна те да
сва ко од нас сво ју зе мљу но си
у ср цу, и дао би за њу оно што
су за њу да ли ње го ви оче ви,
он да је ап со лут но ја сно да на
овим ве жба ма ко је су ве о ма
озбиљ не и сло же не и у ко ји ма
уче ству ју мно ги ви до ви и ро до-
ви, ми у ства ри од вра ћа мо
сва ко га ко би по ми слио да мо-
же да на не се не ко зло Ср би ји
и гра ђа ни ма Ср би је – на гла сио
је пред сед ник Ни ко лић.

На чел ник Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је ге не рал Љу би-
ша Ди ко вић, за хва лио је пред-
сед ни ку Ре пу бли ке на ви со кој
оце ни при ка за ко ји је да нас из-
ве ден.

„Че лик 2017“ - Про сла ва Да-
на Вој ске Ср би је, Да на по бе де
и Да на Евро пе  

- Ми смо да нас би ли у при-
ли ци да ви ди мо не што што се
рет ко пред ста вља јав но сти на
овај на чин ка ко су то при пад-
ни ци Ми ни стар ства од бра не и

Вој ске Ср би је ура ди ли, по себ-
но има ју ћи у ви ду да је при ка-
зан ве ли ки број сред ста ва ко је
ми још увек раз ви ја мо и ко ја
ни су уве де на у опе ра тив ну
упо тре бу. Али ако ве ру је те љу-
ди ма ко ји ру ку ју тим сред стви-
ма, ако ве ру је те у тех ни ку ко ју
раз ви ја те, ни је про блем ова ко
ви со ко ри зи чу ве жбу при ка за ти
– на гла сио је ге не рал Ди ко вић.

На чел ник Ге не рал шта ба је
одао при зна ње свим уче сни-
ци ма ве жбе и до дао да је пред
Вој ском Ср би је бо ља бу дућ-
ност.

- Ср би ја је да нас зе мља ко ја
је спо соб на да се са ма бра ни
од без бед но сних ри зи ка и све
оно што смо да нас при ка за ли,
на дам се, кроз го ди ну или две
би ће у на о ру жа њу и опре ми
Вој ске Ср би је, а учи ни ће је ја -
чом, са мо стал ни јом и би ће ап-
со лут но у функ ци ји по ли ти ке
Ре пу бли ке Ср би је на ме ђу на-
род ном пла ну – по ру чио је ге-
не рал Ди ко вић.

ФОТОРЕПОРТАЖА

Вежба „Челик 2017” 

ПРИКАЗ СНАГЕ ЗА
ОДБРАНУ ЗЕМЉЕ

У Војнотехничком институту 
развијени су моћни ракетни системи 
за гађање циљева на бојишту

Вежбу су посматрали највиши 
државни и војни званичници

Специјалци су и овога пута били 
на висини задатка

Оклопно возило ,,Лазар“ Противоклопна ракета је лансирана са хеликоптера

Самоходни топ НОРА показао се као веома поуздано оруђе

Решавање талачке ситуације захтева много знања, 
умећа и храбрости

Спрегнути цевни систем ,,Бофорс“ за гађање циљева
у ваздушном простору
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